



В Салехарде мужчина признан виновным в покушении на убийство двух женщин

Собранные Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 30-летнего местного жителя. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30 п. «а» ч. 2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц).

По данным следствия и суда, в городе Салехарде 24 сентября 2017 в ночное время компания, состоящая из хозяйки квартиры, ее подруги и двух мужчин, распивала спиртные напитки. В какой-то момент хозяйка квартиры попросила гостей удалиться. Пока один из мужчин одевался в прихожей, осужденный кухонным ножом нанес не менее трех ударов подруге хозяйки в область шеи. Вторая потерпевшая, услышав шум, забежала на кухню, после чего мужчина нанес и ей удар в область шеи. Однако, довести свой преступный умысел на убийство женщин осужденный не смог по независящим от него обстоятельствам, поскольку потерпевшие покинули квартиру и им в последствии была оказана квалифицированная медицинская помощь, а находящийся в квартире второй мужчина, применив в отношении приятеля насилие, воспрепятствовал убийству.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

12 Июля 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1240615>